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GF 2011
Generalforsamling 2011, Referat
H/F SØNDERBRO

AMAGER FÆLLED

REFERAT AF 35. ORDINÆRE GENERALFORSAMLING

TIRSDAG DEN 29. MARTS 2011.

i Valby Kulturhus.

Til stede var repræsentanter fra 138 haver, svarende til 48 % af haveforeningens medlemmer.

Formand Brian Birkling bød velkommen. .

Ad.1) Valg af to dirigenter:

Brian foreslog Steen Boesen og Jørgen Sandahl som dirigenter

Steen Boesen (have 285) og Jørgen Sandahl (indbudt) blev valgt. Steen takkede for valget på dirigenternes vegne,
og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.

Ad.2) Valg af Stemmeudvalg:

El-Peter have 32.

Jael Have 71.

Gitte Have 172.

Kim Have 211.

Yvonne Have 219.

Inge Have 241.

Ad.3) Bestyrelsens beretning.

Formanden aflagde beretningen på bestyrelsens vegne. (Beretningen er vedlagt bagest i referatet.)

Der var ingen kommentarer til beretningen, der blev enstemmig vedtaget.

Ad.4) Orientering fra festudvalg og regnskab.

Tina forklarede, at De slet ikke vidste hvad De havde kastet sig ud. Var meget glade for den store hjælp de havde
fået fra frivillige og især Leo havde ydet stor hjælp med hans viden, inden for festarrangementer.

Flot regnskab, der blev modtaget med klapsalver.

Ad.5) Minigolfbanen:

Bent Kühn beretning er vedlagt bagerst i referatet.

.

Ad. 6) El-udvalget

Lisbeth fortalte om forløbet med strømmen. Vejret havde drillet, og man var først begyndt nu med nedlægning af
kabler. Hovedkablerne blev skudt gennem haverne 170 og 172. De ligger 3 meter nede, så der skulle ikke ske
noget. Transformaterstationen skal stå på fast grund, så der skal piloteres. Der er sat plancher op, om hvornår de
kommer og graver i de forskellige veje og stier.

El-Peter . Der kan stadig tilmeldes til strøm, men der er en stigning på nuværende tidspunkt på 515 kr.
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Ad.7) Regnskab.

Benny gennemgik regnskabet. Der er ikke de store afvigelser fra budgettet.

Vips ( have 51 ). Ville høre angående teltudlejningen. Havde betalt 4000 kr. for leje af telt.

Benny forklarede at der var i alt indgået 12,400 kr. men nogle penge var sat i (Clays børnefond).

Regnskabet blev godkendt.

Ad. 8) Budget 2010 og kontingent.

Budgettet blev godkendt.

Ad.9) Indkomne forslag.

1: Forslag fra Bjarne Have 194.

Undertegnede fremsætter hermed forslag til generalforsamlingsbeslutning,

At H/F Sønderbro ophører med at yde kontanthjælp til købmandens strømforbrug,

Uanset overskud eller underskud. Kan forretningen ikke bære sig selv så luk den. I øvrigt

er købmanden i forvejen huslejefri.

Jeg vil gerne redegøre for mit forslag fra talerstolen.

Jeg vil begære skriftlig afstemning.

På grund af sygdom fik Bjarne lov til ikke at redegøre for forslaget.

Gitte have 172: Det er et gode at vi har købmanden, de skaffer varer, hvis der mangler noget. De gør meget for
børnene, og så er der den gode madklub. Stemmer nej til forslaget.

Forslaget blev forkastet med 106 nej, 27 ja, og 5 blanke.

2: Forslag fra Bjarne have 194.

Undertegnede fremsætter hermed forslag til generalforsamlingsbeslutning,

Hvis mit forslag om ikke at yde kontanthjælp til købmanden bliver vedtaget,

Foreslår jeg pengene vi dermed får i kassen bliver øremærkede til vores veje

så vi igen kan færdes sikkert på vores veje. Det kunne være at vi skulle nedsætte

et udvalg til at tage sig af det, da det ser ud til at Bestyrelsen ikke magter opgaven???

Forslaget bortfalder, da det første forslag ikke blev vedtaget.

Ad. 8) Valg:

A: Formand: Brian Birkling blev genvalgt.

B: Best. medlem: Kuno Hansen blev genvalgt.

C: Best. medlem: Henning Hassel blev genvalgt.

D: Best. medlem: Elsebeth Kristiansen blev genvalgt.

E: Best. supl.: Connie Jensen blev genvalgt

F: Best. supl.: Maria Taglioni blev genvalgt.

G: Revisor: Tom Olsen blev genvalgt.

H: Revisorsuppleant: Gitte Taglioni blev genvalgt.

I: Revisorsuppleant: Petter Künell blev genvalgt.
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Vurderingsudvalg:

Bent Kühn ville gerne have deltaget i vurderingsudvalget, efter han var udtrådt af bestyrelsen.

Brian Birkling meddelte at dem der blev valgt skulle have kursus.

Valg: Søren Palm (genvalg)

Bent Kühn

Villy Lauridsen ( mangler kursus )

Festudvalg:

Connie modtog valg for 2 år.

Jael modtog valg.

Der er stadig plads til flere frivillige.

Eventuelt er ikke programsat men:

Tina have 31 ville gerne have et sted, hvor man kunne samle genbrugsting.

Brian foreslog at badevognen eventuelt kunne bruges.

FaxeJan have 199. Ønskede et bedre tag på Perlens terrasse.

Kasseren meddelte at overbygningen ikke var godkendt.

Brian afsluttede med en tak til forsamlingen og meddelte at der er:

Pligtarbejde og standerhejsning lørdag den 30. april kl. 9,00.

__________________ ___________________

Steen Boesen ( dirigent) Jørgen Sandahl. (dirigent)

_______________________ ____________________

Brian Birkling. (formand) Henning Hassel ( referent)

 Udskriv


